

# Немного истории



Средняя общеобразовательная школа №3 открылась 1 сентября 1987 года.

С первых дней школа работает в инновационном режиме: открыты классы с углубленным изучением предметов, профильные классы, классы гуманитарного, художественно-эстетического и математического профилей.



В школе сложилось очень много добрых традиций. Девиз школьного сообщества - «Спешите делать добро!».

Школа сотрудничает с высшими учебными учреждениями г.Рязани, учреждениями дополнительного образования.



Реализуется программа художественно-эстетического образования детей «Творчество».



В учебный план входят новые предметы: мировая художественная культура, театр, хореография, музыкальный фольклор Рязанской области, экономика, информатика, этика поведения и общения и др.



Жить в школе весело и интересно: открыты музыкальные классы и филиал детской музыкальной школы, работают кружки, детские объединения, проводится много интересных мероприятий, конкурсов, олимпиад.



От тех лет становления школы осталось много воспоминаний: прекрасных и ярких.

Главное мы доказали: в школе №3 сложился дружный, работоспособный, творческий коллектив педагогов и учащихся и родителей.

